

A vasvári fiatalok és a pesti srácok – Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek a vasvári Kardos László Általános Iskolában.

A rendhagyó történelemórának is tekinthető rendezvényen – amely Szalainé Kiss Viktória, Szakályné Pados Edit koordinálásával és Dienes Zoltán technikai közreműködésével valósult meg – a 7. A és B osztályos tanulók zenés-filmes programmal elevenítették fel a forradalom kitörésének okait, idézték a jelenkor ítélőszéke elé a gyilkos diktatúra vezetőit, a függetlenségért folytatott küzdelem elárulóit.

Az általuk megelevenített ÁVH-s kihallgatás ízelítőt adott a kommunista rendszer velejáról, amely az évezredek értékek megsemmisítését tűzte ki célul közösségi és egyéni szinten is. A nemzeti öntudat megsemmisítésére, az emberi szabadság és méltóság összetörésére törekedett, s mindemellett generációk munkájának gyümölcsét vette el. A vetítőn pergő képeken pedig – s remélhetően a jelenlévők szíveiben – ismét életre keltek a pesti srácok. A szemükben égő tűz, szabadság- és hazaszeretet, a tekintetükből sugárzó hősies elszántság ma is hat, s példát ad a jelenkor nemzedékének. Három tanuló, név szerint Kulcsár Kamilla (7. B), Szabó Natália (8. B) és Berta Dániel (8. A) papírból hajtogatott tankokkal illusztrálta, milyen nyelven is beszéltek a szabadságharc leverői, a megszálló szovjetek.

- Ahol magyarok élnek a Kárpát-medencében, ezekben a napokban koszorút helyeznek el az 1956-os emlékműveknél, gyertyák és mécsesek gyúlnak, virág kerül a mártírok sírjára – szólt a tanulókhöz Sejberné Szabó Marianna, az intézmény igazgatója. – Vas vármegye ősi székhelye, Vasvár városa sem feledkezik meg elődeinkről, hőseinkről. Arra biztatok mindenkit, hogy családjával együtt vegyenek részt nemzeti ünnepeink, így október 23-a alkalmából tartott rendezvényeken, hiszen múlt nélkül nincs jövő.

Az igazgató arra kérte a fiatalokat, bártan forduljanak szüleikhez, nagyszüleikhez, hogy miért is volt fontos 1956 fiataljainak a szabadság, miért is fogtak fegyvert a pesti srácok.

Az intézmény növendékei az idősek otthonában is előadták ünnepi műsorukat.

Tóth Viktor